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 با جذب کلسیم و فسفر -11 

 نیمه متحرک -12

 آرتروز -13

 دوکی شکل -14

 اسکلتی و قلبی -15

 ماهیچه صاف -16

 رباط -17

تر شوند ماهیچه کوتاه و ضخیمرا دارند و وقتی با هم منقبض میای توانایی انقباض های ماهیچهسلول  -18

ه صورت جفت و عکس و ب شود.شود و چون زردپی آن به استخوان متصل است باعث حرکت آن میمی

 کنند.هم کار می

 شودخم می -19

 زردپی)تاندون( -20

 شود.اگر نوربازتاب شده از یک چشم وارد چشم ما شود ، آن جسم دیده می -21

 ب آهیانه قشر مخلو -22

 )لایه خارجی(صلبیه  –)لایه میانی( مشیمیه  –شبکیه )لایه داخلی(  -23

 در رنگ بینی نقش دارند و به سه رنگ قرمزف آبی و سبز حساس هستند. -24

وارد بینی شده و روی گیرنده های در اطراف ما پراکنده هستند مانند گاز های مواد بودار _مولکول -25

کنند که برای درک به قشر گیرند و این گیرنده ها بعد از تحریک شدن پیام عصبی تولید میویایی قرار میب

 .فرستاده می شود  کره های مخجلوی نیم مخ

 چون در بینی ما گیرنده های مختلفی وجود دارد و به همین دلیل بوهای مختلف را  حس می کنیم -26

 شوند.غذاهایی که در آب حل نمی یاو ی سرد غذاهای خیل -غذاهای خیلی داغ -27

 پ



 سرما و لمس -ماگر -درد -فشارگیرنده های لامسه شامل:  -28

حرکت بدن به  -3فرم و شکل دادن به بدن  -2حفاظت از اندام های مهم مانند مغز، قلب و شش و..  -ا -29

تولید یاخته های خونی )البته از مغز استخوان موجود  در  -5ذخیره مواد معدنی  -4کمک ماهیچه ها 

 شوند(استخوانها تولید می

 اند.که سلولهای استخوانی در ماده زمینه ای پراکنده شده بافت پیوندی -30

 شوندحکام استخوان در برابر فشار میمواد معدنی شامل کلسیم و فسفر هستند و باعث مقاومت و است -31

 کنند.مواد آلی )مواد پروتئینی( استخوان را در برابر ضربه مقاوم می -32

تر از استخوان است. وظایف: غضروف مانع ساییده شدن تر و قابل انعطافویژگی غضروف : نرم -33

شود چون غضروف با شود و باعث رشد استخوانها میهای متحرک موقع حرکت میها در مفصلاستخوان

نوک بینی  ، لاله گوش و محل اتصال استخوانها در  –شود سفر به استخوان تبدیل میجدب کلسیم و ف

 غضروف وجود دارد.

 متحرکنیمه  –متحرک  –ثابت  -34

 وقتی استخوان از محل خود از مفصل خارج شده باشد. -35

 اسکلتی: ارادی / قلبی: غیرارادی / صاف: غیر ارادی -36

 ماهیچه دیواره رگ : صاف                                                     چارسرران: اسکلتی  – 37

 ماهیچه قلبی: قلبی                                                                دیواره معده : صاف

تواند آن را هل بدهد به همین دلیل یک ماهیچه یک ماهیچه فقط می تواند یک استخوان را بکشد و نمی -38

 کنند یعنی عمل متقابل دارند.ها دو به دو مقابل هم کار میدر جهت مخالف آن باید آن را بکشد. پس ماهیچه

طناب سفید رنگی را می  متصل کننده سلولهای ماهیچه ای تا دو سر ماهیچه ادامه دارد و ندیبافت پیو -39

 شود.اهیچه ها به استخوان میسازد که باعث معمولا اتصال م

 گوش میانی زیرا به حلق راه دارد -40

های دیگر مانند بنفش از ترکیب و آبی( است و رنگ ی نوری مخروطی دید رنگی )قرمز/سبزگیرنده -41

 شود.آنها ایجاد می
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